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INFLUENCIA ENTRE  POLÍTICA DE MÉXICO Y EUA 

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿qué tanto cree usted 
que incida Estados Unidos en la política mexicana: mucho, 
algo, poco o nada?  

INCIDENCIA DE MÉXICO A LA POLÍTICA 
ESTADOUNIDENSE 

Y dígame, ¿qué tanto cree que pueda influir México en la 
política norteamericana: mucho, algo, poco o nada?  
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MEXICANA 
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INFLUENCIA ENTRE  POLÍTICA DE MÉXICO Y EUA 

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿qué tanto cree usted que incida Estados Unidos en la política mexicana: 
mucho, algo, poco o nada?  

INCIDENCIA DE MÉXICO A LA POLÍTICA ESTADOUNIDENSE 
Y dígame, ¿qué tanto cree que pueda influir México en la política norteamericana: mucho, algo, poco o nada?  

INCIDENCIA DE EUA A LA POLÍTICA MEXICANA 

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó 

Se
xo

 Masculino 63.4% 11.9% 14.6% 4.8% 4.1% 1.2% 

Femenino 54.8% 16.3% 13.7% 9.2% 4.7% 1.3% 

Ed
a

d
 18-29  57.1% 15.5% 17.0% 7.0% 3.2% 0.2% 

30-44 63.0% 14.7% 10.8% 7.0% 4.5% 0.0% 

45 y más 56.9% 12.7% 14.5% 7.2% 5.3% 3.4% 

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó 

Se
xo

 Masculino 14.0% 22.1% 32.3% 29.5% 1.1% 1.0% 

Femenino 18.0% 19.4% 27.1% 32.2% 3.1% 0.2% 

Ed
a

d
 18-29  16.7% 24.4% 27.2% 30.9% 0.8% 0.0% 

30-44 15.0% 15.9% 29.7% 37.0% 2.4% 0.0% 

45 y más 16.6% 21.8% 31.5% 25.7% 2.9% 1.5% 
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CONOCIMIENTO DE ELECCIONES EUA Y VOTO 

El próximo martes 8 de noviembre se llevarán a cabo las 
elecciones para elegir al próximo presidente de los Estados 
Unidos. Antes de que se lo mencionara, ¿conocía usted esta 
información?  

VOTO MEXICANO EN EUA 
Usted es mexicano o mexicana y no puede votar en Estados 
Unidos, pero si usted pudiera votar para elegir al próximo 
presidente de los Estados Unidos, ¿por quién votaría: por 
Donald Trump o por Hillary Clinton?  

82.6% 

2.1% 
9.4% 

1.1% 1.2% 2.7% 0.9% 

Hillary 
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Trump 

Ninguno Anularía su 
voto 

No votaría No sabe No contestó 

CONOCIMIENTO DE ELECCIONES EUA 
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CONOCIMIENTO DE ELECCIONES EUA Y VOTO 

El próximo martes 8 de noviembre se llevarán a cabo las elecciones para elegir al próximo presidente de los 
Estados Unidos. Antes de que se lo mencionara, ¿conocía usted esta información?  

VOTO MEXICANO EN EUA 
Usted es mexicano o mexicana y no puede votar en Estados Unidos, pero si usted pudiera votar para elegir al próximo presidente 

de los Estados Unidos, ¿por quién votaría: por Donald Trump o por Hillary Clinton?  

CONOCIMIENTO DE ELECCIONES EUA 

Sí   No No sabe  No contestó  
Se

xo
 Masculino 76.8% 22.9% 0.0% 0.3% 

Femenino 76.9% 22.9% 0.2% 0.0% 

Ed
a

d
 18-29  70.6% 29.4% 0.0% 0.0% 

30-44 80.6% 19.4% 0.0% 0.0% 

45 y más 78.8% 20.6% 0.2% 0.4% 

Hillary 
Clinton 

Donald 
Trump Ninguno Anularía su 

voto No votaría No sabe No contestó 

Se
xo

 Masculino 80.2% 3.4% 9.7% 1.0% 1.8% 2.8% 1.1% 

Femenino 84.8% 0.9% 9.1% 1.2% 0.6% 2.6% 0.8% 

Ed
a

d
 18-29  81.2% 0.9% 8.2% 2.8% 2.6% 3.0% 1.3% 

30-44 84.0% 4.9% 7.3% 0.7% 1.0% 1.5% 0.6% 

45 y más 82.5% 0.7% 12.1% 0.2% 0.3% 3.4% 0.8% 
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VOTO DE MEXICANOS EN EUA 

¿Usted o algún conocido suyo tiene a una persona de su 
familia viviendo en Estados Unidos que tenga la posibilidad de 
votar en estas elecciones?  

VOTO MEXICANO EN EUA 
Y ¿por quién cree usted que esa persona está pensando votar: 
por Donald Trump o por Hillary Clinton?* 

78.2% 

3.1% 0.6% 0.4% 

17.1% 

0.6% 

Hillary Clinton Donald Trump Ninguno No votaría No sabe No contestó 

FAMILIA EN ESTADOS UNIDOS  

48.2% 

50.8% 

1.0% 

No 

No sabe  

Sí 

No contestó 

n= 297 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes señalaron sí tener o 
conocer a alguien que tiene familia que puede votar en EUA. 
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CONOCIMIENTO DE ELECCIONES EUA Y VOTO 

n= 297 

¿Usted o algún conocido suyo tiene a una persona de su familia viviendo en Estados Unidos que tenga la 
posibilidad de votar en estas elecciones?  

VOTO MEXICANO EN EUA 
Y ¿por quién cree usted que esa persona está pensando votar: por Donald Trump o por Hillary Clinton?* 

FAMILIA EN ESTADOS UNIDOS  

Sí   No No sabe  No contestó  
Se

xo
 Masculino 50.2% 48.7% 1.1% 0.0% 

Femenino 46.3% 52.7% 0.8% 0.2% 

Ed
a

d
 18-29  42.2% 57.8% 0.0% 0.0% 

30-44 48.6% 50.0% 1.4% 0.0% 

45 y más 52.6% 45.8% 1.4% 0.2% 

Hillary 
Clinton 

Donald 
Trump Ninguno No votaría No sabe No contestó 

Se
xo

 Masculino 80.6% 4.8% 0.0% 0.0% 14.1% 0.5% 

Femenino 75.8% 1.4% 1.1% 0.8% 20.1% 0.8% 

Ed
a

d
 18-29  76.6% 2.1% 1.5% 0.0% 19.8% 0.0% 

30-44 81.5% 6.6% 0.0% 0.0% 11.9% 0.0% 

45 y más 76.7% 1.0% 0.4% 0.9% 19.3% 1.7% 
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CANDIDATO GANADOR Y EL QUE MÁS LE CONVIENE 
A MÉXICO 

Ahora bien, por lo que usted sabe o ha escuchado ¿quién cree 
que gane la elección presidencial en los Estados Unidos: 
Donald Trump o Hillary Clinton?  

¿QUÉ LE CONVIENE A MÉXICO? 
Y en su opinión, ¿a México quién le convendría más que 
ganara: Hillary  Clinton o Donald Trump?  

86.2% 

1.6% 
6.5% 3.9% 1.8% 

Hillary Clinton Donald Trump Ninguno No sabe No contestó 

CANDIDATO GANADOR 

73.3% 

10.3% 

14.4% 
2.0% 

Donald Trump 

No sabe  

Hillary Clinton 

No contestó 
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CANDIDATO GANADOR Y EL QUE MÁS LE CONVIENE 
A MÉXICO 

Ahora bien, por lo que usted sabe o ha escuchado ¿quién cree que gane la elección presidencial en los Estados 
Unidos: Donald Trump o Hillary Clinton?  

¿QUÉ LE CONVIENE A MÉXICO? 
Y en su opinión, a México ¿quién le convendría más que ganara: Hillary  Clinton o Donald Trump?  

CANDIDATO GANADOR 

Hillary Clinton  Donald Trump No sabe  No contestó  
Se

xo
 Masculino 73.0% 13.1% 12.3% 1.6% 

Femenino 73.6% 7.7% 16.4% 2.3% 

Ed
a

d
 18-29  71.5% 16.8% 10.3% 1.4% 

30-44 71.7% 8.6% 17.9% 1.8% 

45 y más 76.1% 6.5% 14.9% 2.5% 

Hillary 
Clinton 

Donald 
Trump Ninguno No sabe No contestó 

Se
xo

 Masculino 82.5% 3.2% 7.6% 4.1% 2.6% 

Femenino 89.5% 0.2% 5.4% 3.7% 1.2% 

Ed
a

d
 18-29  87.3% 1.7% 4.9% 4.7% 1.4% 

30-44 87.1% 2.8% 7.9% 1.5% 0.7% 

45 y más 84.4% 0.6% 6.5% 5.4% 3.1% 
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DONALD TRUMP - AMLO 

Donald Trump ha dicho que no confía en el sistema electoral estadounidense y ha 
manifestado que podría no aceptar los resultados de la elección. Esta declaración de no 
aceptar los resultados hizo que algunas personas lo compararan con Andrés Manuel López 
Obrador. En su opinión ¿qué tanto se parecen Donald Trump y Andrés Manuel López 
Obrador? 

23.5% 
19.2% 

14.8% 

36.6% 

3.3% 2.6% 

Se parecen 
mucho 

Se parecen  
algo 

Se parecen  
poco 

No se parecen  
en nada 

No sabe No contestó 

42.7% 

51.4% 

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó 

Se
xo

 Masculino 21.6% 18.6% 14.5% 40.9% 2.2% 2.2% 

Femenino 25.2% 19.9% 15.1% 32.6% 4.4% 2.8% 

Ed
a

d
 18-29  17.0% 29.4% 13.2% 39.6% 0.8% 0.0% 

30-44 24.8% 16.8% 17.5% 35.4% 4.4% 1.1% 

45 y más 27.7% 13.1% 13.9% 35.1% 4.5% 5.7% 



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con 

línea telefónica en su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el miércoles 2 de noviembre de 2016. 

Tamaño de la muestra y su precisión estadística 
 
•  Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 32 entidades del país para 

mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 
95%, el error teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 

•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, 
calibrados y redondeados a un decimal. 

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo la más reciente publicación de la Lista Nominal del INE. 
•  Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 
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